URZAD GMINY
BUKOWINA TATRZANSKA

Bukowina Tatrzanska, dnia 18 maja 2020 r.
Znak: IZW.271.1.9.2020

Do wszystkich uczestnikéw postepowania

Dotyczy: Wyjasnienia oraz modyfikacji tresci SIWZ

Wojt Gminy Bukowina Tatrzanska, na podstawie art. 38, ust. 1 ustawy z dnia
29.01.2004 r. Prawo Zamoéwien Publicznych (Dz. U. z 2019 1., poz. 1843 ze zm.), w zwiazku z
zapytaniami Wykonawcéw, udziela wyjasniet do tresci SIWZ w postgpowaniu
1ZW.271.1.8.2020, na: ,,Remont drogi gminnej K420043 Trybsz — Czarna Géra w km
1+914,0 — 3+372,5, wraz z przebudowsa odwodnienia drogi gminnej K420043 Trybsz —
Czarna Gora oraz rozbiorka i odbudowa przepustu drogowego drogi gminnej K420043
(ul. Nadwodnia) na potoku bez nazwy w miejscowosci Czarna Géra, Gmina Bukowina
Tatrzanska”.

Jednoczesnie zgodnie z udzielonymi wyjasnieniami, na podstawie art. 38, ust. 4, ustawy
Prawo Zamoéwien Publicznych, Zamawiajacy modyfikuje tres¢ SIWZ. Zmodyfikowano
rowniez zat. nr 5 do SIWZ, tj. , Projekt umowy”.

Zestaw 1

Pytanie 1:

Zgodnie z §5, pkt 1 (Wynagrodzenie) za wykonanie przedmiotu umowy okreslonego w §1
Wykonawca otrzyma wynagrodzenie kosztorysowe, natomiast zgodnie z §1 p.5 (Przedmiot
zamoOwienia) projektu umowy: ,,Jezeli dany zakres robot wymieniony jest przynajmniej raz w
jednym z dokumentéw i opracowani wyszczegdlnionych w §1, ust. 2, lub wynika z technologii
robét, zasad sztuki budowlanej, warunkéw technicznych jakim powinny odpowiadaé budynki
1 ich usytuowanie, lub przepiséw szczegélowych, a takze jest niezbedny do wykonania
zaméwienia i uzyskania pozwolenia na uzytkowanie, oznacza to ze zakres ten jest objety
umowg 1 musi_zosta¢ wykonany w_ramach oferowanej przez Wykonawce ceny

ryczaltowej”.

Prosimy o wyjasnienie rozbieznosci, podanie jaka obowiazuje hierarchia waznosci
dokumentéw umowy oraz uszczegblowienie w jaki sposob rozliczone zostana ewentualne
roboty niewymienione w kosztorysie ofertowym.

Odpowiedz:
Za wykonanie zam6wienia Wykonawca otrzyma wynagrodzenie ryczaltowe.

Dokumenty nie posiadaja hierarchii, kazdy z nich w calosci opisuje zakres zaméwienia ktory
musi zosta¢ zrealizowany przez Wykonawce. Dotaczony do postepowania przedmiar rob6t ma
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charakter pomocniczy. Wykonawca musi do oferty dotaczy¢ kosztorys ofertowy, jednak nie
musi byé on wykonany na podstawie zataczonego przez Zamawiajacego przedmiaru robot.

Jezeli dany zakres robét wymieniony jest przynajmniej raz w jednym z dokumentow
i opracowan wyszczego6lnionych w §1, ust. 2, projektu umowy lub wynika z technologii robot,
zasad sztuki budowlanej, warunkéw technicznych, lub przepisow szczegotowych, a takze jest
niezbedny do wykonania zaméwienia, 0znacza to ze zakres ten jest objety umowa i musi zosta¢
wykonany w ramach oferowanej przez Wykonawce ceny ryczattowej”.

Natomiast roboty zamienne beda rozliczane zgodnie §5, ust. 5 projektu umowy.

Pytanie 2:

Prosimy o jednoznaczne okreSlenie czy przedmiotowe zamdwienie bedzie rozliczane
kosztorysowo czy w formie ryczattowe;j

Odpowiedz:

Zamowienie bedzie rozliczane w formie ryczattowej.

Zestaw 11

Pytanie 1:

Zwracamy sie z pro$bg o jednoznaczne okreslenie gr. warstwy konstrukcji nawierzchni dla w/w
zadania, gdyz w przedmiarze robdt wystgpuja inne grubosci warstwy wiazacej i $cieralnej jak
w dotaczonym opracowaniu graficznym.

Odpowiedz

Nalezy przyjac grubosci jak w przedmiarze, tj. 4 cm warstwa Scieralna i 8 cm warstwa wiazaca.

Megr inz. @aidrzej Pietrzyk
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